Test na karte rowerowa

To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu

wynosi 35 minut. ,
Zyczymy powodzenia.

. Piesi mogg korzystac z jezdni pod warunkiem, ze:
a) poruszajg sie po prawej stronie i ustepujg miejsca nadjezdzajacym pojazdom,
b) poruszajg sie w obszarze zabudowanym,
C) zajmuja miejsce jak najblizej lewej krawedzi.

. Dtugos$c¢ kolumny pieszych nie moze przekraczac:
a) 20 metrow,

b) 30 metrow,

c) 50 metrow.

. Przechodzenie przez jezdnie poza przejsciem dla pieszych jest dozwolone, gdy odlegtos¢ od przejscia
przekracza:

a) 100 metrow,

b) 50 metrow, a przejscie przez jezdnie nie spowoduje zagrozenia bezpieczenstwa ruchu,

€) 50 metrow, a przejscie przez jezdnie nie utrudni ruchu pojazdow.

. Czy jest zgodne z przepisami, aby tylne swiatto odblaskowe roweru byio tréjkatne?
a) tak, jest zgodne,
b) ksztatt nie jest okreslony w przepisach,
C) nie, nie jest to w zadnym wypadku dopuszczalne.

. PO ukonczeniu 18. roku zycia do kierowania rowerem jest wymagany:
a) dowod osobisty,
b) karta rowerowa,
C) zgodnie z przepisami nie wymaga sie uprawnien.

. Wiaczanie sie do ruchu nastepuje:
a) przy wyjezdzaniu ze strefy zamieszkania na droge,
b) przy wyjezdzaniu z drogi podporzadkowanej na droge gtéwna,
C) po kazdym zatrzymaniu pojazdu.

. Jezeli pojazd zasygnalizowat zamiar skretu w lewo, to:
a) mozna go wyprzedzic tylko z lewej strony,
b) mozna go wyprzedzic tylko z prawej strony,
C) nie mozna go wyprzedzac pod zadnym pozorem.

. Dopuszczalna predkosc roweru w strefie zamieszkania:
a) wynosi 20 km/h,
b) nie ma ograniczenia,
C) wynosi 25 km/h.
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9. Kierujgcemu rowerem zabrania sie:
a) czepiania sie innego roweru,
b) jazdy obok drugiego rowerzysty,
C) jazdy bez wtaczonego oswietlenia od switu do zmierzchu.

10. Przedstawiony znak ostrzega o:

a) dwoch zakretach, z ktorych pierwszy jest w lewo, a drugi w prawo,
b) niebezpiecznych zakretach, z ktorych pierwszy jest w lewo,
C) kretej drodze.

11. Przedstawiony znak nalezy do grupy znakow:

a) ostrzegawczych,
b) informacyjnych,
C) nakazu.

12. Jezeli na skrzyzowaniu z wigczong sygnalizacja swietlng dodatkowo ruchem kieruje policjant, to nale-
Zy W pierwszej kolejnosci stosowac sie do:
a) sygnalizacji Swietlnej,
b) polecen kierujgcego ruchem,
C) sygnalizacji swietlnej i policjanta.

13. Gdy kierujacy pojazdem zobaczy przedstawiony znak, to nie moze:

a) skreci¢ w lewo na skrzyzowaniu,
b) przejechac na wprost przez skrzyzowanie,
C) zatrzymac sie za znakiem.

14. Obowiazek udzielenia pomocy ofiarom wypadku dotyczy:
a) wszystkich, poniewaz zawsze mozna wykonac czes¢ zadan ratunkowych,
b) tylko 0sob, ktore majg przygotowanie medyczne,
C) wszystkich, ale za popetnione btedy zawsze grozi odpowiedzialnos¢ karna.

15. Poszkodowanego, ktory jest nieprzytomny, ale oddycha i ma wyczuwalne tetno, nalezy utozyc:
a) na brzuchu z reka pod gtowa,
b) na plecach,
C) w pozycji bezpiecznej (bocznej ustalonegj).

16. Jezeli ofiara wypadku po kilku minutach odzyskata przytomnosc i chce iS¢ do domu, to nalezy:
a) hamawiac jg do pozostania i wezwac pomoc medyczng,
b) podac jej cos do picia i srodki przeciwbolowe,
¢) pozwolic¢ jej iS¢ do domu, zalecajac wizyte u lekarza.
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17. W czasie udzielania pierwszej pomocy tetno sprawdza sie:
a) po obu stronach szyi, uzywajac kciuka i pozostatych palcow,
b) po jednej stronie szyi, trzema srodkowymi palcami,
C) kciukiem na przegubie reki.

18. Kolejnosc¢ przejazdu ha przedstawionym skrzyzowaniu jest nastepujaca:

a) ma pierwszenstwo przed pojazdem 1,
b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 1,
C) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2.

'7 7 -‘, a) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3,
— = b) ma pierszenstwo przed pojazdem 2,
C) przejezdza ostatni.



